



Retificação Nº 01 do Ato Administrativo 26, de 17 de outubro de 2024.

A Diretoria da Unidade Acadêmica de Ibirité, no uso de suas atribuições, em observância às normas estatutárias e regimentais da UEMG,

Resolve:

retificar a composição da Comissão Organizadora da Semana do curso de Ciências Sociais da Universidade do Estado de Minas Gerais, Unidade Ibirité.

Onde se lê:

A Comissão será composta pelos seguintes membros:

Cássia Moreira Jardim - (Departamento de Ciências Humanas e Fundamentos da Educação)

Daniela Paiva de Almeida Pacheco - (Departamento de Ciências Humanas e Fundamentos da Educação)

Radamés Andrade Vieira - (Departamento de Ciências Humanas e Fundamentos da Educação)

Wallace Faustino da Rocha Rodrigues - (Departamento de Ciências Humanas e Fundamentos da Educação)

Gabriela Regina Leite Ribeiro - (Representante discente)

Gabrielly Ketellen Dias da Silva - (Representante discente)

Ketlly Lopes de Oliveira - (Representante discente)

Micaela Victoria Ramalho de Freitas - (Representante discente)

Sofia Alves Silva - (Representante discente)

Verônica Marçal Lemes - (Representante discente)

Leia-se:

Cássia Moreira Jardim - (Departamento de Ciências Humanas e Fundamentos da Educação)

Daniela Paiva de Almeida Pacheco - (Departamento de Ciências Humanas e Fundamentos da Educação)

Radamés Andrade Vieira - (Departamento de Ciências Humanas e Fundamentos da Educação)

Wallace Faustino da Rocha Rodrigues - (Departamento de Ciências Humanas e Fundamentos da Educação)

Gabriela Regina Leite Ribeiro - (Representante discente)

Gabrielly Ketellen Dias da Silva - (Representante discente)

Júlio César Lemes Marçal - (Representante discente)
Ketlly Lopes de Oliveira - (Representante discente)
Micaela Victoria Ramalho de Freitas - (Representante discente)
Sofia Alves Silva - (Representante discente)
Verônica Marçal Lemes - (Representante discente)

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Ibirité, 22 de outubro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Camila Jardim de Meira, Diretor (a)**, em 22/10/2024, às 21:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **100074991** e o código CRC **9F154946**.